

见习记者 刘肖言

印度新冠疫情持续恶化。

印度卫生部28日公布的数据显示,该国较前一日新增新冠死亡病例3293例,累计死亡达201187例;新增确诊病例360960例,已连续7天新增病例超过30万例,累计确诊17997267例。

世界卫生组织称,印度当前报告的新冠确诊病例数和死亡病例数“被严重低估”,印度的实际感染人数可能比官方报告的数字还要高出20至30倍。

通过媒体报道的画面看到,印度病床满员,氧气告急,医院门口彻夜排队,火葬场浓烟滚滚……

疫情之下,每个鲜活的个体都在用自己的方式抵抗病毒。

钱江晚报·小时新闻记者对话了在浙江学习和工作的印度民众,试图从他们的视角,看看这场突如其来的灾难。



印度古鲁格兰姆,人们在一个氧气充气站点等待氧气

印度新冠疫情恶化,钱报·小时新闻记者连线几位印度友人——家乡每个人都在用自己的方式抵抗病毒

A “老家传来噩耗,亲人接连离世”

阿米什 在杭州做整形医生

阿米什是印度一位整形医生,来杭州工作已经八年。最近老家传来噩耗,亲人接二连三离世,让他觉得悲痛又心慌。

虽然家里负担得起私人医院昂贵的医疗费用,但依然没有阻止被新冠肺炎夺去生命。伯伯1天、哥哥9天、伯母10天,阿米什清楚记得他们每个人入院后坚持的天数,这也是每个人和命运最后抗争的时间。

阿米什意识到了情况的严峻——“他们都还年轻,体质也很好,却也没能躲过去……”

去年,杭州发生疫情时,阿米什作为亲历者,参与了社区的志愿者工作。“因为我自己是医生,所以当时会帮忙检测体温,会给隔离的人体检。有些外国人不会说中文,我会帮他们沟通。”

阿米什告诉钱江晚报·小时新闻记者,他觉得中国对于

疫情的防控十分严格有序。“其实就是管理的问题,如果管理不到位,再健全的医疗系统也没办法处理那么多个病例。”阿米什觉得,印度疏于管理,过于放松,没有保护自己的人民。

这几天阿米什一直在想象,如果自己回国,他会怎么做。“首先我是医生,要先把自己的本职工作做到位;其次,该隔离隔离,该救援救援,不能让大家都随意出门;第三就是强制要求戴口罩,不要让自己感染。”

阿米什每天在关注家乡的新闻。前几天,阿米什和家乡新德里的医生聊过。他们告诉他,病毒出现了变异,现在医院的病人特别多,氧气极度缺乏,医疗资源紧缺。

阿米什听说,目前,家乡大部分60岁以上的老人和18岁以下的小孩都打了疫苗,而剩下的那部分,只能靠医生和患者共同努力。

新闻+

张文宏: 社会管控出现放松 印度疫情已失控

张文宏医生分析说,今年三月份印度的社会管控出现了放松,多次举办各种传统文化节,彻底放弃社交距离的措施。且疫情刚暴发时,政府对疫情处理也不够积极,才会出现4月内疫情进一步发展。即使是现在马上加快疫苗接种,也已经来不及了,更大的暴发还在后面。后续只有采取极其严格的公共卫生措施,政府采取坚决的正确应对,百姓有很好的配合,才能度过目前的危机。

“印度目前最需要的是氧气,氧气胜过任何药物,可以降低年轻病人死亡。”张文宏医生在微博上分析说。



印度班加罗尔,市民乘坐各种交通工具离开城市回到人口较少的乡下

本版供图 视觉中国

B “外公外婆已接种了第一针疫苗”

安妮 浙大学生 高瑞 安妮的哥哥

高瑞(中文名)和爸爸来绍兴已经14年了,他们做纺织品外贸生意,长年在中国和印度两头跑。目前,高瑞和外公外婆以及舅舅等在印度,妹妹安妮在浙大读书,爸爸妈妈在绍兴。

去年,安妮曾短暂地回过印度,当时正值武汉封城、疫情严重时刻。但安妮的老家金奈乃至整个印度,都没听过有一个病例。

去年3月,安妮回到中国,继续完成她的学业,但哥哥高瑞却留在了印度。安妮没想到,她和哥哥这一分开,就是一年多的时间。更没想到的是,曾以为新冠疫情已经离生活远去,却转眼间肆虐家乡,防不胜防。

印度新增病例猛增后,目前多个国家已经对印度航班禁航,孟加拉国从4月26日起关闭两国陆地边界14天。

高瑞家最先感染的是妈妈的三个表兄弟。他们是今年三月末被感染的,其中两个人感染之后打电话给当地医院,得到的回复是,“自在家里隔离”。而另一个表兄弟因为呼

吸困难住进了医院,接受一个星期的治疗后就回家了。“医生建议他再自行隔离一个月,尽量在家里休息。”高瑞说。

好在,三个亲戚都确认核酸检测呈阴性。目前,高瑞的外公外婆已经接种了第一针新冠疫苗,马上就要接种第二针。

但是高瑞也听说,自己这里的医院氧气同样不够用了。他说,当地政府正在试图联系新加坡等地,紧急进口氧气罐。现在,他能做的,只有保护好自己,出门一定戴口罩。

“现在也开始管戴口罩了,如果被抓到不戴口罩,要罚款500卢比。”高瑞告诉钱江晚报·小时新闻记者,他取消了每天和外公外婆散步的计划,也不能外出吃饭了。

因为疫情,高瑞这两天接不到新的订单了,只能把之前的订单做完。

不过,高瑞仍然抱有乐观态度。他坚信,数字会降下来的,情况不会更糟糕了。



中信银行精选在售产品

信守温度

产品名称	募集期	认购起点	期限	业绩基准
乐享稳健半年定期1期	4.26-5.6	1万元	半年	3.70%-4.2%
安盈象固收稳健一年封闭2号	4.26-5.6	1元	1年	3.9%-4.4%
安盈象固收稳健两年封闭3号	4.26-5.6	1万元	2年	4.7% (摊余成本法,每月分红)

安心稳盈 月月分红

安盈象固收稳健 业绩基准: 4.7%

两年封闭式3号 月分红 月给力



理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。净值型产品历史业绩不代表未来表现。代领理财产品由信盈理财有限责任公司发行和管理;中信银行作为代销机构,不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。产品业绩和实际赎回均以产品说明书和托管文件为准。产品的业绩比较基准和预期收益率仅供参考,不作为业绩考核依据和理财产品收益承诺。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不作为理财产品营销依据。投资有风险,详情请咨询各网点或理财专线。